

Секция «Развитие международного туризма в современном мире: проблемы и перспективы»

Развитие парков развлечений в индустрии туризма

Кунакбаева Эльвира Владимировна

Студент (специалист)

Ульяновский государственный университет, Ульяновск, Россия

E-mail: kadenova.e@bk.ru

Актуальность исследования. Пассивный отдых - это прекращение прежней деятельности и полный покой организма; активный отдых - это переход деятельности организма к другому виду деятельности. Отдых - одно из необходимых условий сохранения и укрепления здоровья, поддержания высокой работоспособности и достижения активного долголетия. Настоящий отдых является неотъемлемой частью здорового образа жизни и достигается путем рациональной организации свободного времени и специальных средств отдыха, которые включаются в трудовую деятельность. Восстановлению работоспособности может способствовать отдых на курортах и в домах отдыха. Одним из самых распространенных видов отдыха является туризм.

Туризм – временные выезды (путешествия) граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства с постоянного места жительства в лечебно-оздоровительных, рекреационных, познавательных, физкультурно-спортивных, профессионально-деловых и иных целях без занятия деятельностью, связанной с получением дохода от источников в стране (месте) временного пребывания. [15.]

В настоящее время индустрия туризма является одной из наиболее динамично развивающихся отраслей экономики, привлекающий миллионы людей по всему миру. Вместе с ростом спроса на разнообразные формы отдыха и развлечений, особое внимание уделяется развитию парков развлечений.

Как правило, любой туристской поездке присущи развлечения. Люди отправляются в путь за новыми незабываемыми впечатлениями, острыми ощущениями и положительными эмоциями. Отдых в сочетании с развлечениями преобладает среди других целей путешествий и формирует наиболее массовые туристские потоки в мире.

Парки развлечений являются важным элементом индустрии туризма, привлекающим путешественников всех возрастов каждый год. Развитие и совершенствование парков способствует развитию туристической индустрии в целом.

Парки развлечений являются площадкой для внедрения новых инновационных технологий, как в области развлечений, так и в сфере безопасности и управления. Развлечения в туристской поездке связаны с посещением разнообразных аттракционов, развлекательных мероприятий (спортивные состязания, фестивали, конкурсы, шоу, карнавалы) и учреждений (магазины, бассейны, кинотеатры, тематические парки и парки аттракционов, казино), что привлекает широкую аудиторию и способствует развлекательной индустрии.

Парки развлечений имеют значительный экономический потенциал, способствуя созданию рабочих мест, привлечению инвестиций и развитию местных экономик.

Развитие парков развлечений создает новые возможности для активного отдыха и развлечения, способствуя улучшению качества жизни общества через доступ к развлекательным и рекреационным мероприятиям.

Таким образом, развитие парков развлечений в индустрии туризма имеет значительную актуальность и важность для различных сторон общественной жизни и экономики.